

平成 21 年 2 月 13 日

各 位

第一生命保険相互会社

補足資料「証券化商品等への投資及びサブプライム関連投資の状況」の一部訂正について

平成 20 年度第 2 四半期（上半期）報告補足資料「証券化商品等への投資及びサブプライム関連投資の状況」に、下記の通り一部誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、当該金額は、当社が投資する債務担保証券（CDO）の全体の規模（当社が直接投資していない部分の金額を含んだ CDO の組成金額全体）を参考情報として開示したもので、当社の保有額等に訂正はございません。

【正誤表】

P 2 債務担保証券（CDO）

1 . の文中

誤	正
債務担保証券（CDO）は規模全体で、シニア：約 9,268 億円、メザニン：約 5,900 億円、エクイティ：約 1,170 億円、合計約 16,338 億円の規模であり、うち弊社が保有する CDO は 324 億円です。	債務担保証券（CDO）は規模全体で、シニア：約 9,268 億円、メザニン：約 5,900 億円、エクイティ：約 11,613 億円、合計約 26,781 億円の規模であり、うち弊社が保有する CDO は 324 億円です。

以上